Simbolos y Valencias
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1. Relaciona las dos columnas con una linea.
Yodo Te
Cromo |
Teluro Pb
Plomo Au
Oro Cr
Manganeso Cc
Cadmio Ni
Mercurio Mn
Niquel Hg
Carbono Cd
2. Indica si los siguientes enunciados son verdaderos V y falsos F.
a) La valencia del Cloro es -1 +1+3+5+7
b) La valencia del Pb es +2+3
c) La valencia de Cromo es +2+3+6
d) La valencia de Boro es -3
e) La valencia de Cobre es +2+5
3. Subraya la respuesta correcta.
s [Es un no metal:
a) Plata b) Magnesio c) Fosforo d) Cobre e) Litio
¢ Es un Carbonoide
a) Cadmio b) Silicio c¢) Bromo d) Calcio  e) Cromo
s+ [Es un metal di tetravalente:
a) Hierro b) Boro c) Estroncio d) Rubidio e) Paladio
* Es un Halogeno
a) Titanio b) Arsénico ¢) Wolframio d) Flaor e) Mercurio
s [Es un mono divalente
a) Sodio b) Platino c) Cobre d) Vanadio e) Aluminio




